（理科）
一、选择题（本大题共8小题，每小题5分，共40分）
1．已知
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是复数，i是虚数单位，
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 在复平面中对应的点为P，若P对应的复数是模等于2的负实数，那么
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3．以双曲线
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的零点为公比的等比数列的前
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4．如图是某几何体的三视图，其中正视图是边长为2的等边三角形，俯视图是半圆，则该几何体的体积是（　　）
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7．如右图，在平面直角坐标系xOy中，两个非零向量
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　二、填空题：本大题共8小题，考生作答7个小题，每小题5分，共35分

（一）选做题

9．如图3，△[image: image79.wmf]ABC
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15．设
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16．用n个不同的实数
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 例如：用1,2,3，可得数阵如图所示,则
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17．（本小题满分12分）

已知函数
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   （Ⅰ）求函数
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的最小值和最小正周期；

   （Ⅱ）设
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的内角
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的值.

18．（12分）（2013•永州一模）永州市举办科技创新大赛，某县有20件科技创新作品参赛，大赛组委会对这20件作品分别从“创新性”和“实用性”两个方面进行评分，每个方面评分均按等级采用3分制（最低1分，最高3分），若设“创新性”得分为x，“实用性”得分为y，得到统计结果如下表，若从这20件产品中随机抽取1件．

	x

作品数

y
	     创  新  性

	
	1分
	2分
	3分

	实

用

性
	1分
	2
	0
	2

	
	2分
	1
	4
	1

	
	3分
	2
	2
	6


（1）求事件A：“x≥2且y≤2”的概率；

（2）设ξ为抽中作品的两项得分之和，求ξ的数学期望．

　

19．（本小题满分12分）

如图，四面体
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中，
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（Ⅰ）求证：
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（Ⅱ）求异面直线
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所成角余弦值的大小；

（Ⅲ）求点
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到平面
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的距离．

20．（本小题满分13分）某地政府鉴于某种日常食品价格增长过快，欲将这种食品价格控制在适当范围内，决定对这种食品生产厂家提供政府补贴，设这种食品的市场价格为
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元/千克，政府补贴为
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市场价格称为市场平衡价格。
（1）将政府补贴表示为市场平衡价格的函数，并求出函数的值域；
（2）为使市场平衡价格不高于每千克20元，政府补贴至少为每千克多少元？

　

21．（13分）在直角坐标系xoy中，椭圆C1：[image: image155.png]2 .2
LakFL (a>b>0)
a“ b



的离心率[image: image156.png]


，F是抛物线C2：y2=4x的焦点，C1与C2交于M，N两点（M在第一象限），且|MF|=2．

（1）求点M的坐标及椭圆C1的方程；

（2）若过点N且斜率为k的直线l交C1于另一点P，交C2于另一点Q，且MP⊥MQ，求k的值．

[image: image157.png]



22．（本小题满分13分）

已知函数
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   （Ⅰ）若函数
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在其定义域上为单调函数,求
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   （Ⅱ）若函数
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   （Ⅲ）在（2）的条件下，试比较
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与
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的大小，并说明理由.       
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